
2020年度第 8回教育研究評議会議事録 

 

日 時：2020年 11月 25日（水）午後 1時 00分～2時 10分 

場 所：オンライン会議 

出席者：若林議長（学長）、石田委員（副学長）、渡辺委員（副学長、国際交流担当副理事）、

天野委員（事務局長）、金委員（国際学部長）、前田委員（情報科学研究科長）、伊

東委員（芸術学部長）、大芝委員（広島平和研究所長）、李委員（語学センター長）、

藤坂委員（情報処理センター長、情報担当副理事）、南委員（芸術資料館長）、竹澤

委員（社会連携センター長、社会連携担当副理事）、松本委員（国際交流推進センタ

ー長）、西委員（キャリアセンター長、学生支援担当副理事）、笠原委員（広報担当

副理事）、井上委員（入学試験担当副理事）、弘中委員（教務担当副理事、附属図書

館長）、松原委員（内部質保証・ＩＲ担当副理事）、湯浅委員（国際学部副学部長）、

永山委員（情報科学研究科副研究科長）、永井委員（広島平和研究所副所長） 

＜欠席者 1名 吉田委員（芸術学部副学部長）＞ 

 

１ 議事 

【報告事項】 

⑴  2020年度第 7回議事録の確認について 

資料 1により各委員が確認した。 

 

【審議事項】 

⑴  諸規程の改正について 

次の規程の改正について、事務局から資料 2により説明があり、副学部長等を 2名とする

ことができることとする改正の主意を承認の上、改正規定について、再度、審議すること

とした。 

・広島市立大学学則 

・広島市立大学大学院学則 

・広島市立大学教授会規程 

・広島市立大学大学院研究科委員会規程 

・広島市立大学副学部長等選考規程 

⑵  芸術学部長の選考対象者の推薦について 

事務局から資料 3により説明があり、教育研究評議会から選考対象者の推薦はしないこと

とした。また、経営協議会への推薦要請について内申することの発議はなく、内申はしな

いこととなった。 



⑶  国際学部教員の採用候補者の決定について 

国際学部教員（日本語教育学・日本語学）の採用候補者について、事務局から資料 4によ

り説明があり、原案どおり承認された。 

⑷  広島平和研究所（平和学研究科）教員の採用候補者の決定について 

広島平和研究所（平和学研究科）教員（広島・長崎における被爆体験・記憶および復興）

の採用候補者について、事務局から資料 5により説明があり、原案どおり承認された。 

⑸  芸術学部教員の再任について 

芸術学部教員の再任について、事務局から資料 6により説明があり、原案どおり承認され

た。 

⑹  国際交流推進センター長の再々任について 

国際交流推進センター長の再々任について、事務局から資料 7により説明があり、原案ど

おり承認された。 

 

【その他事項】 

⑴  新型コロナウイルス感染症への対応について 

新型コロナウイルス感染症への対応に関し、事務局から資料 8により説明の上、2020年度

の課題等や 2021年度の対応方針等について、意見交換を行った。 

 

２ 会議資料 

⑴  2020年度第 7回教育研究評議会議事録 

⑵  諸規程の改正について 

⑶  芸術学部長の選考対象者の推薦について［取扱注意］ 

⑷  国際学部教員の採用候補者の決定について［取扱注意］ 

⑸  広島平和研究所（平和学研究科）教員の採用候補者の決定について［取扱注意］ 

⑹  芸術学部教員の再任について［取扱注意］ 

⑺  国際交流推進センター長の再々任について［取扱注意］ 

⑻  新型コロナウイルス感染症への対応について 

 


